
Suomen Bridgeliiton vuosittainen tehtävä harrastajakysely 2025

1.  

 

Osallistujamäärä: 325

106 (32.6%): Täysin samaa mieltä

169 (52.0%): Jokseenkin samaa
mieltä

48 (14.8%): Jokseenkin eri mieltä

2 (0.6%): Täysin eri mieltä

 

 

2.  

 

Osallistujamäärä: 313

60 (19.2%): Täysin samaa mieltä

138 (44.1%): Jokseenkin samaa
mieltä

97 (31.0%): Jokseenkin eri mieltä

18 (5.8%): Täysin eri mieltä

 

 

SBL järjestää tarpeeksi minulle sopivaa toimintaa

Täysin eri mieltä: 0.62%

Jokseenkin eri mieltä: 14.77%

Täysin samaa mieltä: 32.62%

Jokseenkin samaa mieltä: 52.00%

SBL:n järjestämät SM-kilpailut ovat kiinnostavia

Täysin eri mieltä: 5.75%

Jokseenkin eri mieltä: 30.99%

Täysin samaa mieltä: 19.17%

Jokseenkin samaa mieltä: 44.09%



3.  

 

Osallistujamäärä: 307

62 (20.2%): Täysin samaa mieltä

185 (60.3%): Jokseenkin samaa
mieltä

53 (17.3%): Jokseenkin eri mieltä

7 (2.3%): Täysin eri mieltä

 

 

4.  

 

Osallistujamäärä: 307

59 (19.2%): Täysin samaa mieltä

150 (48.9%): Jokseenkin samaa
mieltä

76 (24.8%): Jokseenkin eri mieltä

22 (7.2%): Täysin eri mieltä

 

 

SBL:n MP-kilpailut ovat kiinnostavia

Täysin eri mieltä: 2.28%

Jokseenkin eri mieltä: 17.26%

Täysin samaa mieltä: 20.20%

Jokseenkin samaa mieltä: 60.26%

SBL tiedottaa tehokkaasti

Täysin eri mieltä: 7.17%

Jokseenkin eri mieltä: 24.76%

Täysin samaa mieltä: 19.22%

Jokseenkin samaa mieltä: 48.86%



5.  

 

Osallistujamäärä: 300

51 (17.0%): Täysin samaa mieltä

155 (51.7%): Jokseenkin samaa
mieltä

81 (27.0%): Jokseenkin eri mieltä

13 (4.3%): Täysin eri mieltä

 

 

SBL:n hallinto on avointa

Täysin eri mieltä: 4.33%

Jokseenkin eri mieltä: 27.00%

Täysin samaa mieltä: 17.00%

Jokseenkin samaa mieltä: 51.67%


